

强化预算约束；压缩各项财政补贴；改进对各种专项资金的管理体制；明确各级政府的事权、财权范围；加强财政对企业基建、技改项目、各种预算外资金的财政管理与监督。

《决定》要求各级党委和政府切实加强对财政工作的领导，各行各业都要为改善财政状况而努力。要求省直各有关部门根据决定，结合部门实际，研究制订具体的配套措施。要求各级财税部门的广大干部职工振奋精神，克服困难，更加勤奋工作，积极利用财税杠杆促进经济和各项事业的发展，不断提高财政资金的使用效益。要求各级党委和政府根据本决定精神，结合当地实际情况，研究制定系统配套、切实可行的贯彻落实方案，认真组织实施，要注意研究财税规律，探索和改善生财、聚财、用财之道，不断加强对财税工作的指导，提高决策的科学性。要求全省各方面同心同德，密切合作，力争使全省财政状况尽快好转。

(王振东)

河南省实行 会议费包干办法

河南省决定从1991年起，对省级会议费实行包干管理办法，并且对包干执行情况实行按季通报制度，具体措施如下：(1)对省级一类会议，实行会议费限额包干管理办法。根据批准的会议时间和代表人数(工作人员控制在代表人数的20%以内)，每人每天会议费限额为50元(包括住宿费、场租费、伙食补助费、文件资料印刷费、交通费 and 公杂费等)，包干使用，超支不补。(2)省直各部、委、厅、局召开的各种会议，一律实行会议费包干办法。根据单位业务情况进行分类，人均年会议费包干定额分别为600元、500元、400元、300元，由财政部门按单位编制人数于年初将会议费指标一次核定包干到单位，由单位统筹安排，超支不补，结余留用，财政不再办理会议费追加预算。(3)省直各单位应积极采取措施，改革会议费管理办法，压缩会议费支出。一是严格会议审批制度。今后凡是以省政府名义召开的会议，必须由省政府常务会议研究决定，因特殊情况急需召开的会议，也应经常务副省长批准。二是严格控制会议时间和规模。提倡开短会、开小会、开电话会。三是严格执行会议费各项标准，不得突破。二类会议的工作人员和服务人员不得超过会议代表的15%。会议所在地的代表原则上不安排食宿。各单位召开会议要尽量利用机关的招待所、礼堂和交通工具，不准租用接待外宾的高级宾馆和饭店。会议期间不得组织游览和与会议无关的参观活动，不得发放任何物品和纪念品。四是严格会议费报销制度。会议接待单位应据实出具会议伙食费、住宿费、交通费、场租费等分项开支发票，做为会议主办单位列报会议费支出的原始凭证。否则不予报销。五是今后各部门对先进单位和先进个人进行表彰活动，原则上不再召开会议，可通过报纸、广播、电视等新闻媒介进行表彰，先进经验材料可印发各地。

(本刊通讯员)

· 简讯 ·

松滋县70%的乡镇 提前四个月完成今年农业税任务

截至今年6月30日止，湖北省松滋县21个乡镇有15个乡镇提前4个月完成今年农业税征收任务，征收入库总额达492.5万元。

今年五月底以来，持续的阴雨，使松滋县的夏粮夏油遭受严重损失，给今年农业税征收带来极大困难。对此，该县财政局采取五条措施强化征管：一是争取党政领导的重视和支持，县政府专门召开农业税征收工作会，全面部署安排征收工作，并成立了22个农业税征收领导小组，下派近600名乡镇干部到征收第一线，协助农税干部工作。二是加强部门间的协作，县内各银行在资金调度十分紧张的情况下，优先保证农业税入库；粮油收购部门积极协助代征代缴，并为农业税坐点征收提供一切方便；政法部门抽调得力干警，及时查处拖欠、抗税案件。三是开展广泛深入的政策宣传，使税法深入人心，家喻户晓，增强农民的纳税意识。四是因地制宜，确定征收计划，制定合理的征收方案，确保任务完成。五是强化征收责任，任务到人，分片包干，将农业税任务完成与工资奖金发放和评先创优结合，充分调动农税干部的征收积极性。

(陈林)